





12 АПРЕЛЯ наша страна и всё прогрессивное человечество отмечает – День Космонавтики. В этот день , ровно 60 лет назад состоялся первый полёт человека в космос! Педагоги и дети группы «Огоньки» отметили эту знаменательную дату. В этот день воспитанники посмотрели презентацию о первом космонавте – Юрии Гагарине, смастерили ракету, разукрасили картинку на тему «Космическое путешествие». Работы получились яркие и красочные. А затем и отправились в полёт на ракете, надев импровизированные шлемы. Ребята получили заряд бодрости, веселья и, конечно же, знаний.



Аппликация ко Дню космонавтики в детском саду.

*День сегодня не простой,
Это в мире знает каждый.
Впервые в космос полетел
Человек с Земли отважный.*

Для формирования чувства патриотизма, ответственности и гордости за достижения Родины, мы с детьми проводим не только тематические беседы и развлечения, но изготавливаем всевозможные открытки, поделки своими руками. Одной из таких работ нам бы хотелось сегодня поделиться с вами.

